

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XIII Nr. 3031 * Joi 27 iunie 1957 * 4 pagini 25 bani

Libeer, Saluden, Vairolatto și colegii lor din echipa de box a Franței au sosit la București

Plecată marți seara din Paris, selecționata de box a Franței a ajuns aseară la București, după o escală de o noapte la Bruxelles și o alta de numai o oră la Budapesta. Unul cite unul, au coborât din avion cei care simbată seara, în ringul de la Stadionul Republicii, vor încruși mânușile cu cei mai buni pugiliști români. După cum ne-au declarat oaspeții, formația deplasată este o

selecționată în deplinul înțeles al cuvântului, cuprinzând tot ce are mai bun boxul amator francez la ora actuală. Echipa Franței emulă mai puternică decât cea a Parisului care ne-a vizitat în anul trecut.

Călduroaselor stringeri de mină și urări de „bun sosit” le-au urmat curind primele întrebări... profesionale. Primul „interogator” a fost vechea noastră cunoștință, reputatul arbitru internațional Robert Vaisberg. Printre butadele și „poantele” cu care și pigmentează de obicei conversația (dusă deseori în limba română), Robert Vaisberg n-a uitat să ne „strecoare” și unele lucruri mai serioase: „Cunoscând valoarea boxerilor români, ne-a spus el, Federația Franceză de Box a pus pe picioare o echipă foarte puternică și bine pregătită. Deși trei dintre boxeri (Leprince, Sangare și Ayssi) debutează în reprezentativa națională, avem în schimb alte elemente cu „greutate”. De pildă,

„pana” Georges Henry este câștigător al recentelor campionate militare interaliate de la München (performanță pe care a repetat-o anul acesta pentru a doua oară consecutiv), având la activ și o victorie asupra campionului mondial Halimi, cu puțin înainte de trecerea acestuia la profesionalism. René Libeer și Claude Saluden, semi-finaliști la J.O. de la Melbourne, nu mai au nevoie de o prezentare specială. Leon Labaș este, pentru a doua oară consecutiv, campionul Franței la categoria grea. În sfârșit, Yves Retail și André Vairolatto sînt doi internaționali de bază ai formației.”

Antrenorul echipei este fostul campion profesionist european Pierre Montané. Modest și amabil, el ne-a spus: „După această întâlnire, nu știu dacă vom mai fi capabili să aliniem mulțimea o formație la fel de redutabilă. Într-adevăr, Libeer, Vairolatto,

MARIUS GODEANU
(Continuare în pag. 4-a)



Aeronul societății SABENA a aterizat de câteva clipe pe aeroportul Băneasa. Surtzătorii, boxerii francezi și cei ce-i însoțesc fac o primă cunoștință cu obiectivul reporterului-fotograf... (Foto: M. STREJA)

Importante măsuri privind îmbunătățirea învățămîntului superior

În preajma încheierii anului universitar, tineretul studențesc din țara noastră simte din nou sprijinul partidului și guvernului, dragostea și încrederea ce li se acordă lor, viitorilor oameni de știință, artă și cultură, de la care poporul nostru așteaptă atât de mult. Cu emoție și nestăvilit entuziasm au luat cunoștință tinerii studenți de Hotărîrea C.C. al P.M.R. și a Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine cu privire la îmbunătățirea învățămîntului superior, convingși fiind că realizarea obiectivelor indicate de Hotărîre va marca un mare pas înainte pe drumul întăririi procesului de învățămînt, a muncii educative și a nivelului de muncă și de trai al studenților și cadrelor didactice. Realizarea unei mai strînse legături a învățămîntului superior cu industria, transporturile, comerțul și sectorul social-cultural, îmbunătățirea predării științelor sociale în instituțiile de învățămînt superior, îmbunătățirea compoziției sociale a studenților, a activității educative în rîndurile tineretului studios, ridicarea continuă a calificării cadrelor didactice și îmbunătățirea condițiilor lor de muncă și de trai precum și îmbunătățirea bazei materiale a activității administrative și a conducerii instituțiilor de învățămînt superior constituie obiectivele către care trebuie să se îndrepte toate eforturile. În capitolul privind îmbunătățirea activității educative, un paragraf este consacrat problemei dezvoltării educației fizice și a activității sportive, ca reprezentînd o parte din educația multilaterală a studenților. Sarcinile trasate, privind sprijinirea educației fizice și sportului prin atragerea tineretului studios în cercurile și colectivele sportive, organizarea de secțiuni sportive pe facultăți în scopul îmbunătățirii activității sportive de masă, programarea anuală a întrecerilor sportive pe ani de studiu, pe facultăți, interfacultăți și institute, ca și întărirea bazei materiale necesare muncii sportive, vor contribui la larga dezvoltare a activității sportive studențești.

Apreciînd importanța Hotărîrii, cadrele didactice din instituțiile de învățămînt superior, tineretul studențesc, sportivii din rîndurile studenților, salută cu bucurie măsurile menite să le îmbunătățească activitatea și se angajează să le sprijine prin munca lor de zi cu zi.

Miine pe Stadionul Giulești

Dublă întâlnire între fruntașii voleiului european și mondial: România și Cehoslovacia



Întîlnirile internaționale de volei dintre reprezentativele masculine și feminine ale României și Cehoslovaciei care vor avea loc miine și duminică pe stadionul Giulești, special amenajat, constituie pentru numeroșii iubitori ai voleiului un mare eveniment sportiv. În special, atenția este îndreptată asupra întrecerii de băieți care opune cele mai bune echipe din lume la ora actuală. Cehoslovacia este campioana mondială, iar România a doua clasată. Echipele feminine posedă și ele un palmares impresionant: Cehoslovacia este campioana Europei, iar România vice-campioană a lumii.

Despre aceste pasionante jocuri și perspectivele lor ne-a vorbit maestrul emerit al sportului Dumitru Medianu, de nenumărate ori internațional și actual antrenor secund al echipei noastre feminine: „Am văzut voleibalistele cehoslovace la Braștov unde au prezentat o formație înflorită, care joacă foarte tehnic, are multă omogenitate și este în formă. Noi, deși sintem de-abia la începutul

pregătirilor pentru Jocurile tineretului de la Moscova, vom prezenta echipa feminină în formă bună, dar nu maximă. Totuși, dacă fetele vor reedita comportarea din ultimele jocuri de verificare, cred că vor învinge. Întrecerea echipei masculine este un adevărat derby al voleiului mondial și sînt sigur că vom asista la întîlniri deosebit de spectaculoase, de o bună valoare tehnică.”

O prezentare ce nu mai comportă nici o altă completare. Nu ne rămîne să vă dăm decât cîteva amănunte de organizare. Iată-le:

PROGRAMUL întîlnirilor este următorul: vineri 23 iunie 1957, stadionul Giulești, ora 18.15: deschiderea festivă; ora 18.45: România-Cehoslovacia (feminin); în continuare: România-Cehoslovacia (masculin). Arbitri: Lajos Tozsef și Szelle Denes (Ungaria).

REPREZENTATIVELE vor fi alcătuite din următoarele jucătoare și următorii jucători (în paranteze sînt trecute în ordine vîrstă și înălțime):

FEMININ

ROMANIA: (antrenori: Gh. Constantinescu și D. Medianu) Rodica Sădeanu (33-1,69), Natalia Cernat (26-

(Continuare în pag. 4-a)

Întrecerile sportive din cadrul Festivalului stîrnesc un mare interes

Din vastul și variatul program al celui de al VI-lea Festival nu lipsește sportul. Nu lipsește pentru că tineretul de pretutindeni iubește activitatea sportivă și va fi fără îndoială dornic ca între un concurs de dans sau de canto, între o reuniune sau un film, între un spectacol sau o serată dansantă să poată participa și la o întrecere sportivă, să-și poată încerca forțele într-un concurs de tenis de masă sau de șah, într-un meci de volei sau de baschet. Iată de ce organizatorii s-au gândit să pună la dispoziția delegaților nu mai puțin de cinci stadioane ale Moscovei, care vor găzdui întrecerile de masă, probele pentru insigna sportivă și competițiile Festivalului.

Se știe că aceste competiții fac parte din programul celui de al VI-lea Festival și sînt cu totul separate de cea de a III-a ediție a Jocurilor tineretului.

În multe țări ale lumii tineretul include în pregătirile pentru Festival și antrenamentele pe terenurile de sport. Comitetele de pregătire a celui de al VI-lea Festival a primit înscrieri din partea diferitelor organizații sportive (neafiliate la federațiile naționale sau internaționale) din 32 de țări. Din informațiile ce le avem pînă acum, reiese că peste 2.000 de tineri și tinerțe vor lua parte la întrecerile sportive din cadrul Festivalului. Acestora li se vor alătura, desigur, alte mii și mii

care se vor întrece în concursurile de masă, sau care vor încerca să obțină insigna sportivă a Festivalului.

Organizația F.S.G.T. Franța va trimite la Festival o delegație compusă din 80 persoane, din care vor face parte atleți, baschetbaliști, cicliști, gimnaști, înotători, halterofili și jucători de rugbi. Uniunea sportivă din Saint Denis va trimite o echipă de înotători, Institutul superior de educație fizică din Paris intenționează să participe cu 50 studenți la întrecerile din cadrul Festivalului. O serie de cluburi regionale vor fi de asemenea reprezentate la Moscova cu peste 100 de sportivi. Echipa de fotbal a studenților din Camerun care învață în diverse universități din Franța, se pregătește să ia parte la turneul de fotbal din cadrul Festivalului.

Numeroși sportivi de frunte din Uruguay au ținut să salute cel de al VI-lea Festival. Astfel, Valtor Estrada, campion de șah al țării, a declarat: „Consider că participarea tinerilor uruguaieni la Festival va fi foarte interesantă. Ei vor avea ocazia să cunoască tineri din alte țări, să facă un util schimb de experiență, și toate acestea, vor duce la o mare apropiere reciprocă.”



Participare bogată la prima ediție a campionatelor internaționale de caiac-canoe ale R.P.R.

Snagovul, gazda bună a atîtor competiții nautice de amploare, a și început să-și primească oaspeții primei ediții a campionatelor internaționale de caiac-canoe ale R.P.R. Sportivii din R. D. Germania se antrenează de ieri pe apele lacului și foarte curînd li se vor alătura reprezentanții canotajului din Austria și R. P. Ungară, care sînt așteptați să sosească astăzi în Capitală.

Starturile celor 15 probe ale concursului de simbată și duminică după-amiază vor fi deosebit de populare deoarece la ele se vor prezenta cîte un echipaj de fiecare țară, românii rezervîndu-și dreptul de a participa cu două echipe. Pe de altă parte, dacă răsfoim listele celor peste 60 de canotori străini înscriși sau ale celor 40 de concurenți români remar-căm cu ușurință nume consacrate pe plan mondial. Este vorba de campionii olimpici canoștii români Leon Rotman, Dumitru Alexe și Simion Ismaileiuc, de maghiarii Parti (medalia de argint la Melbourne - Barlat), aubioul Farkas-Hunics, de maeștri ai caiacului ca Mircea Anastasescu și Stavru Todorov, reprezentanții R. P. Ungare Boros, Varga, Kulcsar-Pehl și alții alții. La aceste nume de așii” se adaugă valoarea ascendentă a canoștilor și canoștilor celorlalte două țări participante, fapt care va contribui la creșterea interesului în jurul acestei interesante competiții.



Mircea Anastasescu, unul din reprezentanții noștri la canab

Totul, redutabilul trăgător al reprezentativei Cehoslovaciei, în plină acțiune.

CURSA PRIETENIEI ROMINO - BULGARE

LISTA PARTICIPANȚILOR

Peste 4 zile cei mai buni rutieri din România și Bulgaria vor porni să străbată traseul celei de a III-a ediții a „Cursei prieteniei romino-bulgare”.

Selecționerii au alcătuit cele două loturi. Iată componența lor:

ROMANIA: Constantin Dumitrescu, Ștefan Porceanu, Ion Constantinescu, Călin Tudose, Ion Vasile, Gh. Șerban, Aurel Șelaru, Ludovic Zanon, Andrei Folbert, Dumitru Mîncău, Rudolf Schuster, Gh. Calcișcă, Gabriel Moiceanu, Ion Sima, Matei Kammer, Constantin Istrate, Vasile Ionescu, Nicolae Ștepanian, Richard Klein și Gh. Văsil.

BULGARIA: M. Dimov, D. Bobcev, A. Gornakov, N. Filipov, I. Caburov, G. Borisov, I. Ognenski, D. Stancov, V. Asenov, A. Asenov, T. Zlatev, H. Lalev, I. Todorov, T. Petcov, D. Kolev, D. Tagaev, S. Levski, G. Paev, P. Mihailov.

Pentru locul 20 se va stabili astăzi într-o sedință specială dacă va fi selecționat Nencio Hristov sau Boian Kojev.

REGIUNEA AUTONOMĂ MAGHIARĂ

După ce sună sirena...

Joi 4 iulie vom publica însemnări din REGIUNEA CONSTANȚA

Un bilanț rodnic

Colectivității din comuna Anghelșu, raionul Sf. Gheorghe, se mândrește cu faptul că gospodăria lor este de două ori fruntașă: în muncă și în activitatea sportivă.

Ca o confirmare a meritelor colectivului sportiv al acestei gospodării, comitetul raional C.F.S. Sf. Gheorghe i-a atribuit zilele acestea drapelul de colectiv fruntaș în activitatea sportivă de masă.

Folosind cifrele unui mic bilanț, reiese clar interesul deosebit pe care conducerea colectivului sportiv Recoita Anghelșu îl acordă în special activității G.M.A.: într-o singură lună (mai) 20 de tineri colectivități au obținut insigna de reconfirmare: alți 34 de tineri și-au trecut normele pentru obținerea insignei G.M.A. gradul I, în timp ce 25 de tineri au devenit purtători ale insignei F.G.M.A.

Frumoasa bază sportivă complexă a colectivității din comuna Anghelșu reprezintă un real imbold pentru practicarea sportului. Această bază a fost realizată prin sprijinul Statului popular din comună și al președintelui gospodăriei, tovarășul C. Marton. Pentru rodnică activitate sportivă a tinerilor din comuna Anghelșu trebuie relevată și munca depusă de învățătorii Carol Feys și Ludovic Dombi.

Pe porțile fabricii de mobile „Simo Geza” din Tg. Mureș se revărsă neconștient grupuri de oameni. Mulți sînt tineri. Din convorbirile citorva am înțeles că, în scurtă vreme, ei urmează să se reîntâlnească. Unde? Firește, la diferite baze sportive, așa cum obișnuiesc să-o facă în fiecare zi de lucru, după ce sună sirena...

„Stadionul din Obor... Aici am apărut, cei dinți, timpurii St. Sekely, I. Drăghicescu și F. Boga care își așteaptă colegii din echipa de fotbal a fabricii. Au de susținut un joc dificil în campionatul raional, în compania formației Fl. roșie „Al. Peleji”. Din păcate n-am putut zăbovi prea mult la acest înșuflețit meci, deoarece am aflat că



Un aspect din partida de baschet „Progresul-Scoala Bolyai. Această disciplină se bucură de o largă popularitate printre iubitorii de sport din Tg. Mureș

aceeași bază sportivă mai găzduiește și alte întreceri. Într-adevăr, pe terenul de baschet al bazei am putut admira precizia și îndemnarea tinerilor componenți ai echipelor Progresul, Școala Bolyai și Tinerul Dinamovist, care își dispulau înălțimea într-un meci din cadrul campionatului regional de juniori. În același timp, în jurul pistei de atletism, își făceau încălzirea atleți aparținând Școlii sportive de tineret, iar în diferite sectoare, sub îndrumarea antrenorului I. Buzdugan, saritori și aruncători de la aceeași școală își executau programul obișnuit de antrenament. Nu putem admira prea mult această variată activitate sportivă de pe baza de la Obor, deoarece sîntem solicitați și în alte locuri. Iată-ne la Centrul de tenis pentru copii. Aici, o plăcută surpriză! Aproape 100 de copii între 7-14 ani începeau să mînuiască rașchea, iar alții o mînuiau de acum cu multă pricepere. Profesora Emilia Urzică este sigură că mulți dintre acești copii — Agneta Turku, Kalmán Söcs, Gh. Balogh, etc. — se vor număra printre reprezentanții de frunte ai tenisului din Tg. Mureș.

Firește, spațiul limitat al rîndurilor de jeță nu ne îngăduie să vorbim mai pe larg despre cei peste 40 de tineri, de la Centrul de antrenament de călărie, despre cei aproape 80 de tineri care se antrenează la baza nautică de pe Mureș, despre tinerii pasionați ai noului sport, tragerea cu aramă... Amintim numai că toate acestea s-au petrecut într-o după-amiază a unei zile obișnuite de lucru.

BINE AR FI DACĂ...

— Direcțiunea Institutului Medico-Farmaceutic din Tg. Mureș ar arăta bunăvoința înțelegere față de colectivele care-i solicită sala de sport.

— Consiliul de conducere al colectivului Progresul Tg. Mureș ar planifica mai judicios lucrările de amenajare și reamenajare a bazelor sale sportive. În felul acesta, s-ar evita situații ca aceea a tergiuersării lucrărilor la bazinul de înot, care au rămas în urmă cu multe luni.

— Tovarășii din conducerea colectivului Energia Tg. Mureș ar acorda mai mult interes secției de box, asigurându-i condiții corespunzătoare unei cîm bune activități: o sală bine întreținută, materiale și echipament sportive.

— Luptătorul Marin Belușica nu și-ar mai manifesta „nemulțumirea” față de

insuccesele sale prin atitudinea medemne de un maestru al sportului, așa cum a făcut la finalele campionatelor republicane de lupte libere de la Tg. Mureș.

— Conducerea colectivului sportiv Recoita Reghin ar acorda și secțiilor de mola și popice cel puțin tot atîtă atenție cită acordă fotbalului.

— Secțiunea de învățămînt a statului popular al RAM ar lua măsuri pentru reamenajarea sălii de gimnastică a Școlii medii nr. 1 din Reghin.

— Conducerea U.R.C.C. Reghin ar renunța de a mai folosi arena de popice a cooperativei de consum din comuna Beica, drept „teren de pariu” și ar fi de acord cu trecerea acestei baze sportive în folosința colectivului Recoita din localitate.

— Președintele

U.A.C. Gheorghieni, Konrad Cergő, ar ajunge la concluzia că sportul nu constituie „timp pierdut” — așa cum susține el — ci un mijloc de întărire a sănătății și de educare a tineretului.

— Consiliul regional Progresul Tg. Mureș și-ar aduce aminte că are obligații financiare față de activității săi din Miercurea Ciuc, care nu au primit salariile convenite de luni de zile.

— Profesorul de educație fizică Gavril Fekete, de la Școala elementară din comuna Baraolt, raionul Sf. Gheorghe, ar fi mai puțin zgîrcit în acordarea sprijinului său activității colectivului Recoita din localitate. În acest fel, bogatele sale cunoștințe teoretice și practice (ca absolvent al I.C.F.) ar putea fi mult mai bine valorificate.

BOGATĂ ACTIVITATE INTERNAȚIONALĂ A ATLEȚILOR NOȘTRI

Desfășurarea celei de a doua ediții a triunghiularului atletic feminin între echipele Cehoslovaciei, Italiei și R.P. Romine s-a situat la un nivel valoric mai ridicat față de cel de la Napoli, pe de o parte datorită rezultatelor înregistrate, cu mult superioare celor din 1956, iar pe de altă parte echilibrului de forțe care a existat între cele trei echipe. Să nu uităm de pildă că echipa Cehoslovaciei a întrecut pe cea a Italiei cu numai 4 puncte, și abia după desfășurarea ultimei probe, aruncarea discului. Același echilibru a existat și între echipa țării noastre și cea cehoslovacă, care — fapt rar întâlnit în atletism — au încheiat întrecerea la egalitate. Egalitatea a persistat și în ceea ce privește numărul probelor câștigate de atletele romine și cehoslovace (5:5). Faptul acesta este desigur îmbucurător, mai ales dacă ținem seama de forța și valoarea echipei cehoslovace.

Comportarea atleților noștri a constituit o plăcută surpriză pentru fiecare dintre adversarele lor, care la unison, au avut de făcut aprecieri elogioase privind puterea de luptă a romincelor, forma lor superioară, omogenitatea echipei. Într-adevăr, în cadrul acestui concurs atletele noastre au stabilit în afara celor trei noi recorduri (Maria Diță, Ana Șerban și Florica Oțel), numeroase alte performanțe care au modificat structural lista celor mai bune 10 performere din acest an, și le-au impus printre cele mai bune atlete de pe continent.

● În aceeași zi, la Cimpulung Muscel, băieții au participat la un concurs de verificare încheiat cu rezultate excelente. Se cuvin reaminate în primul rînd performanțele aruncătorilor de greutate Aurel Raica și Nicolae Ivanov care au obținut 16,88 m. — nou record republican și 16,59 m. — recordul său personal. Cu aceste rezultate ei s-au apropiat tot mai mult de granița celor 17,00 metri, pe care sîntem convinși că o vor putea depăși amîndoi în scurt timp. La aruncarea suliței, Andrei Demeter a reușit prima sa performanță dincolo de 70 metri (după Bizim, Zamfir și Iordan, el este al patrulea atlet român care a trecut de 70 m.).

Rezultate promițătoare au obținut la săritura cu prăjina, tinerii Simion Blaga (3,90 m.) și Constantin Nicolae (3,80 m.).

● În capitala Iugoslaviei s-au disputat, la sfîrșitul săptămîinii trecute Campionatele internaționale ale Belgradului. Cu acest prilej Ion Wiesennmayer a obținut un frumos succes terminînd victorios proba de 400 m. plat (48,4 sec.).



I. WIESENNMAYER

● Toate aceste rezultate ne dau speranțe pentru o comportare cât mai frumoasă a echipelor noastre în meciurile pe care le vor susține la sfîrșitul acestei săptămîni la Aue, cu puternicele reprezentative ale R.D. Germane. În vederea acestei întîlniri echipele noastre părăsesc Capitala în cursul dimineții de azi.

Echipa de lupte clasice TUL-Finianda invinsă și la Sinaia

Marți după amiază luptătorii finlandezi reprezentînd asociația sportivă muncitorească TUL au susținut cel de al doilea meci al turneului pe care-l întreprind în țara noastră. Oaspeții au primit la Sinaia, în frumoasa sală de spectacole a Casei de cultură, replica echipei I.C.Frimu. Ca și la București, sportivii romîni au obținut victoria cu scorul de 11-5, dar meciurile au fost mult mai strînse. Luptătorii finlandezi s-au comportat la o valoare mai apropiată de reputația lor. De remarcat de altfel că, în scorul final a contat și meciul pierdut de TUL prin neprezentarea lui Nordlund (cat. 67 kg.) accidentat la București.

Ca și la București luptătorii romîni au fost superiori în categoriile mici, dar au mers mai slab în categoriile 79, 87 și grea, unde au fost deficitarii mai ales la capitolul tactică. De subliniat că s-a pus accent pe „surub” (destul de puțin) în lupta din picioare și pe centura laterală la parter.

Abia reînțorși în țară

Jucătorii noștri fruntași de polo pe apă își reiau activitatea în colective

Un mare număr de sportivi și activități ai natației noastre au venit ieri după amiază în Gara de Nord să-i primească pe jucătorii de polo pe apă care au reprezentat culorile țării în turneul internațional desfășurat la Arnstadt (R. D. Germană).

Desigur, primirea călduroasă ce li s-a făcut se datorește, în primul rînd, succesului reputat de selecționata seniorilor care a întrecut la scoruri concludente restul reprezentativelor participante la turneu: R. D. Germană, R. Cehoslovacă și R. P. Polonă.

Așa dar, prima echipă a țării se va prezenta cu o frumoasă carte de vizită la cea mai importantă competiție de polo pe apă a anului („Trofeul Italiei”) care se va desfășura la Zagreb între 13-18 august. Superioritatea jucătorilor romîni asupra echipelor întîlnite la Arnstadt este reliefată, mai ales, de configurația clasamentului final.

1. Romînia	3 3 0 0 38: 0 0
2. R. D. Germană	3 2 0 1 12:13 4
3. Cehoslovacia	3 0 1 2 15:19 1
4. Polonia	3 0 1 2 6:13 1

Sub așteptări, în special în ultima parte a turneului, s-a comportat reprezentativa de tineret: întîlnirea decisivă pentru primul loc în clasament susținută cu formația R. D. Germane A a fost pierdută la un scor mult prea categoric (6-11) față de diferența reală de valoare dintre cele două echipe. Comportarea echipei trebuie să lînzeze obiectul unei atente analize deoarece — lucru

șlăit — „garnitura” de tineret va reprezenta jocul nostru de polo la Jocurile de la Moscova.

★ După o singură zi de odihnă, jucătorii care au format cele două loturi revin în mijlocul colectivelor lor pentru a le întări la reluarea campionatului categoriei A. Cele două etape programate vineri și duminică vor avea darul să contureze poziția echipelor la sfîrșitul primei părți a campionatului. Cea mai importantă partidă va opune formațiile Dinamo București și C.C.A.: un veritabil derby al campionatului de polo așteptat cu interes de iubitorii acestui sport. În caz de victorie, C.C.A. va intra din nou în cursa pentru titlu alături de actualele fruntașe Știința Cluj și Dinamo București.

De aici se reia mîine campionatul categoriei A:

1. Știința Cluj	5 4 1 0 38: 9 9
2. Dinamo București	5 4 1 0 36:11 9
3. C. C. A.	5 3 0 2 28:10 6
4. Progresul Tg. Mureș	5 3 0 2 20:14 6
5. Energia Oradea	3 1 0 2 8:10 2
6. Fl. roșie Timișoara	3 0 0 3 7:10 0
7. Știința București	3 0 0 3 7:24 0
8. Progresul București	3 0 0 3 3:31 0

Iată acum programul jocurilor de mîine și duminică: Mîine: București: C.C.A. — Știința București: Dinamo — Progresul București: Timișoara: Fl. roșie — Progresul Tg. Mureș: Oradea: Energia — Știința Cluj: Duminică: București: C.C.A. — Dinamo: Știința — Progresul București: Timișoara: Fl. roșie — Știința Cluj: Oradea: Energia — Progresul Tg. Mureș.

„SURORILE”...

Începuseră să lucreze cu 3 ani în urmă, în una din secțiile Combinatului forestier I.F.J.L. de la Reghin. Se înțelegeau mai mult prin semne, deși amîndouă erau destul de... guralive. Dar, Ilona Cséki a fost cea care a înțeles cuvintele rostite în limba maghiară. Munca laolaltă le-a legat însă ca bune prietene. Și prietenia lor s-a adîncit și mai mult, în ziua în care admirînd cum alunecă pe apele Mureșului siluetele zvelte ale caiacelor și canoelor s-au hotărît să devină și ele canotoare.

Primii pași în sport i-au făcut sub îndrumarea antrenorului Levente Magyary, iar primul succes obținut în activitatea competițională îl datorează aceluiași om. În acest an, la Snagov, „surorile” Ilonka și Maria — așa cum le numesc cei din Reghin — reprezentînd asociația Energia la proba de caiac dublu 500 m au rămas doar cu 3 secunde în urma echipajului fruntaș al campionatele republicane.

Fruntașele de astăzi ale secției de construcții de planoare de la J.F.I.L. Reghin sînt hotărîte să se alăture cit mai curînd fruntașelor canotajului nostru. Dragostea lor pentru sport, conștiințozitatea cu care se antrenează ca și spiritul de întrecere ce le animă sînt factori care lasă să se întrevadă fîurirea dorinței lor.



Alături de fotbal și canotaj, atletismul cunoaște tot mai mulți adepți printre tinerii din Reghin. În fotografie: un aspect de la o alergare de demifond. În fruntea concurenților se află tînărul Al. Kreiter, mecanic la Combinatul forestier I.F.J.L.

Materialele au fost redactate de TIBERIU STAMA

LOCOMOTIVA GRIVIȚA ROȘIE — ENERGIA I.S.P.

9-3 ȘI DINAMO — C.C.A. 6-3 LA RUGBI

● In ultima etapă a turului campionatului republican de rugbi eram curioși în primul rând să vedem dacă Energia I.S.P. — singura echipă neînvingătoare până ieri — va reuși să păstreze pînă la sfîrșit neîntinată această aureolă. Iată însă că Locomotiva Grivița Roșie, adversara ei din ultima etapă, i-a adus prima înfrîngere. Jucînd mai decis și prezentînd o grămădă mai legată, cu un joc colectiv superior fosta campioană a țării noastre — Locomotiva — a înregistrat ieri o prețioasă și meritată victorie, cu scorul de 9-3 (3-3) reintrînd în lupta pentru primul loc. De subliniat dirzenia cu care a jucat tînașă linie de trei sferturi a feroviarilor, formată în majoritate din juniori.

LOCOMOTIVA GR. ROȘIE: Coter, Soculescu, PIRCALABESCU — Cocor, Stoenescu — MORARU, RUSU, Picu — STANESCU, Oblemenco — Tibuleac, Pilă, GEORGESCU, Bostan — Buda.
ENERGIA I.S.P.: Marica, MANOLACHE, Papia — Rădulescu,

Posmoșanu, — P. Niculescu, Mehedinți, Dumitrescu — Suciu, Mateescu — S. NICULESCU, Lascal, Teodorescu, ROTARU — Bărsăcu.

● Deși lipsită de aportul a șase titulari, G.O.A. a dat o ripostă dirză echipei campioane. Dinamoviștii și-au creat avantaj încă din prima repriză, lăsînd impresia unei victorii ușoare. În a doua parte a jocului militarii acționează însă din ce în ce mai decisi. Ei reușesc să reducă din handicap și ceva mai mult, au chiar prilejul să egaleze. Lipsa de calm i-a făcut să rateze două lovituri libere din apropierea liniei de 22 m. care, transformate, desigur că ar fi schimbat aspectul general al jocului. Scor final: 6-3 (6-0).

C.C.A.: BLAGESCU, Lazarache, Danciu — Stoian, Horșa — MARINACHE, Opreșcu, Nistor — MERGHISESCU, Ghionda — CHIRIAC, Ștefan Constantin, Enache, Veluda — G. Radu.

DINAMO: ALDEA, Iordăchescu, Sebe — Doruțiu, Ciobanu — Zlătoianu, FLORESCU, Voicu — IONESCU, GHERASIM — Ilie, GHIUZELEA, Barbu, Floarea — Szilagy.

● Iată și celelalte rezultate înregistrate în etapa de ieri: *Locomotiva P. T. T. — C. S. A. Orașul Stalin* 3-0 (0-0), *Progresul F.B. — Energia Republica* 3-0 (0-0).

În urma rezultatelor de ieri clasificamentul primelor patru echipe arată astfel:

1. Energia I.S.P.	9 0 0 1 157:24 25
2. Loc. Gr. Roșie	9 0 0 1 90:22 25
3. C. C. A.	9 7 0 2 151:18 23
4. Dinamo București	9 7 0 2 163:32 23

Bilete pentru întrecerile internaționale de box și volei

Biletele pentru întîlnirea internațională de box R. P. România — Franța (sîmbătă 29 iunie, Stadionul Republicii), precum și pentru întîlnirea internațională de volei R. P. România — R. Cehoslovacă (vineri 28 și sîmbătă 29 iunie, Stadionul Giulești) se pun în vânzare azi, la agenția centrală Pronosport (cal. Victoriei 9), agențiile Dinamo și C. C. A., precum și la casele de bilete Giulești, Stadionul Republicii și din str. Ion Vidu.

Biletele cu preț redus pentru elevi și studenți se găsesc numai la casele de la Stadionul Republicii.

ACTUALITĂȚI FOTBALISTICE

PROGRAMAREA JOCURILOR INTERNAȚIONALE

Pentru fotbalul nostru, intensificarea jocurilor internaționale, mai ales intercluburi, înseamnă mare lucru. Asemenea jocuri constituie un foarte util schimb de experiență, contribuie la îmbogățirea cunoștințelor jucătorilor noștri și le asigură noi posibilități de dezvoltare. Subliniind și faptul că în acest fel se largesc legăturile internaționale amicale ale fotbalului, ajungem la concluzia că măsura luată de forurile de specialitate a fost cum nu se poate mai bine venită, iar rezultatele se vor vedea în scurt timp.

Avem de făcut însă, unele obiecțiuni în ce privește planificarea acestor întîlniri. În general, întrecerile cu cluburile străine nu au satisfăcut din punct de vedere al calității jocului (cazul echipelor FC Austria, First Vienna și acum Olimpicque Marseille) și pe viitor ar trebui evitată programarea lor spre sfîrșitul activității competiționale la noi și după încheierea campionatului în țările de unde ne vizitează echipele, adică în vacanță. Nici formațiile noastre și nici cele străine nu sînt în plinătudinea mijloacelor lor de a servi replicile așteptate și de a oferi spectacolul dorit. Bună ar fi programarea jocurilor în timp de sezon; dar dacă nu-i cu puțință (fiind în funcție de date libere), atunci credem că jocurile ar fi mult mai utile în august, în perioada de pregătire pentru campionat. Pe de altă parte, aceste jocuri internaționale trebuie organizate și în provincie, nu numai în București, care în ultimul timp le-a cam monopolizat. Interesul fotbalului nostru este să joace cît mai multe echipe din întreaga țară. Deci, se impune o mai justă planificare și o mai rațională distribuție pe teritoriul țării a meciurilor internaționale, chiar și întreceri.

AZI FOTBAL, ÎN GIULEȘTI ȘI LA „DINAMO”

„Cupa Primăverii” programează astăzi penultima sa etapă, în cadrul căreia au loc următoarele meciuri:

București, Stadionul Giulești, ora 18: **LOCOMOTIVA—ENERGIA PETROȘANI.**

București, Stadionul Dinamo, ora 18: **DINAMO—PROGRESUL ORADEA.**

Ploiești: **ENERGIA FLACARA—ȘTIINȚA TIMIȘOARA.**

Orașul Stalin: **DINAMO—PROGRESUL BUCUREȘTI.**

Arad: **FLAMURA ROȘIE—ENERGIA STEAGUR ROȘU.**

Tg. Mureș: **ENERGIA—C.C.A. BUCUREȘTI.**

Cel mai interesant meci are loc la Ploiești unde se va decide — poate — soarta primului loc al seriei întîia. În prezent, ambele echipe se găsesc la egalitate de puncte (10), despărțite de un înfîm golaveraj (18:15 Știința și 18—16 Energia). Interesante se anunță și partidele de la București pentru că vizează, de asemenea, situația primului loc al seriei a doua.

INTILNIRI INTERNAȚIONALE

● Echipa maghiară DVSC Debreczin va susține în luna iulie patru meciuri în țara noastră și anume: la Cimpla Turzii cu Energia (14 iulie), la Mediaș cu Energia (16 iulie), la Cluj cu Știința (18 iulie) și la Baia Mare cu Energia (21 iulie).

● Selecționata orașului Trevel (Bulgaria) — o echipă în cam-

pionatul categoriei B — a susținut trei jocuri, la Călărași și Fețești.

Duminică: **CALARĂȘI—TREVEL** 1—1 (0—1). Au marcat: Toncev (T) și Florescu (C).

Luni: **LOCOMOTIVA FETEȘTI—TREVEL** 3—0 (3—0). Au marcat: Ghiinea, Roibu și Fălcosu.

Marți: **CALARĂȘI—TREVEL** 4—2 (3—1). Au marcat: Florescu (2), Grigorescu (2) și Toncev (2).

A. Scăunaș și I. Rusen, corespondenți

DUMINICA C.C.A.—ENERGIA PLOEȘTI

În ultima etapă a Cupei Primăverii, duminică, se va juca meciul C.C.A.—Energia Ploiești. Întîlnirea a fost programată pe Stadionul 23 August la ora 18.15.

● Ieri, Locomotiva Gara de Nord a întrecut pe Dinamo Birlad cu 3—0 (2—0) în cadrul Cupei Primăverii — categoria B.

Cu înfrîngerea pe teren propriu a studenților timișoreni de către Energia Tg. Mureș, și-au făcut apariția în programele concursului Pronosport meciurile de categoria A și odată cu ele surprizele oferite de acestea.

Nu-i vorba, nici echipele de categorii B nu au scos rezultate prea „normale”, fapt care relese de altfel din rezultatele trerilor și omologărilor concursului de duminică trecută: 23,02 premii I; 617,7 premii II; 6.526,36 premii III.

Iată de ce concursul Nr. 26 din 30 iulie este așteptat cu viu interes de toți participanții. Încă de la primele contacte cu conținutul acestui program, au și început discuții aprinse în legătură cu forma echipelor de categ. A.

Să ne apucăm acum să găsim „surprizele”? Dacă am reuși, amuni-

Vie activitate la handbal

PROGRESUL ORAȘUL STALIN—VOJVODINA 5—2 (2—0)

ORAȘUL STALIN 26 (prin telefon). — Handbalistele din echipa Progresul au obținut joi după-amiază o frumoasă victorie inter-

națională. Ciara Golomboș, Maria Szabo, Wolf Jozsefne, Sarolta Grof, Judit Hamburger, Aranka Biro, toate maestre ale sportului.

Primul meci al echipei Ferencvaros T.C. se va disputa duminică 30 iunie la București, în compa-

tata victorie a jucătorilor bucureșteni: 22—15 (13—10).

Cel de al doilea meci, început într-o alură dirză, pe alocuri cu neregularități, a opus prima formație a Bucureștilui reprezentativei Reșiței. După o repriză egală (5—5), în care reșițenii s-au comportat foarte bine, meciul a fost întrerupt — din cauza ploii — în min. 37, cînd echipa bucureșteană, în revenire, conducea cu 9—5.

Jocurile continuă astăzi de la ora 18,30 pe stadionul Tineretului.



Echipa feminină de handbal Ferencvaros T. C. fotografată după ultimul meci din campionatul maghiar și înaintea plecării în România

națională. Ele au întrecut categoric reprezentativa regiunii Vojvodina (Iugoslavia), scorul final al partidei fiind de 5—2 (2—0) prin punctele marcate de Starck (3) și Schenker (2) pentru Progresul Orașul Stalin și de Tot, Sabljak (din 14 m.) pentru Vojvodina.

Echipa gazdă a manifestat o superioritate clară pe care scorul final nu o reflectă în mod fidel. Organizîndu-și acțiunile ofensive în ritm rapid și acționînd pe un front larg, cu folosirea permanentă a extremelor, Progresul Orașul Stalin a dominat evident. Doar imprecizia în loviturile la poartă a făcut ca scorul să nu ia proporții. În acest sens vom nota faptul că atacantele echipei gazdă au tras 10 șuturi în bară!

La scorul de 4—1, handbalistele iugoslave au avut o puternică revenire, ajutată și de faptul că jucătoarele de la Progresul au slăbit alura. În general însă, echipa oaspe a jucat mult prea simplu și individual în atac, în așa fel încît partida nu s-a ridicat la un nivel superior.

Arbitrul Pandele Cîrligeanu (București), care a condus excelent, i s-au aliniat următoarele formații:

PROGRESUL ORAȘUL STALIN: Todor — Klutsch, Tiesă, Bosch, Senta Windt, Grigoriță — Walzer, Starck, Mora Windt, Scheipp, Schenker.

VOJVODINA: Pafockal — Kucov, Jurcak, Strbnik, Berenji II, Mahalik — Jurcak II, Berenji I, Tot Radakovic, Sabljak.

Carol Gruta, corespondent

ASTAZI LA BUCUREȘTI: PROGRESUL M.I.C.—VOJVODINA

Ultimul meci din cadrul turneului întreprins de echipa Vojvodina are loc astăzi după-amiază pe stadionul Progresul F. B. începînd de la ora 17. Cu acest prilej, handbalistele iugoslave vor înfrîni echipa Progresul M.I.C., una din cele mai bune formații ale campionatului nostru feminin. Jocul va fi arbitrat de Ioana Dumitru (București).

TURNEUL FERENCVAROS T.C. Pește citeva zile, o nouă echipă feminină de handbal din străinătate ne va vizita țara susținînd trei partide la București, Sibiu și Mediaș. Este vorba de formația maghiară Ferencvaros T.C. din Budapesta, care sosește ca invitație a asociației Flamura roșie.

Echipa Ferencvaros T.C. a cîștigat cupa R.P.U. în anul 1955, iar anul acesta conduce detașat în campionatul ungar. Formația budapestană este alcătuită din jucătoare rutinate, dintre care multe au făcut parte din echipa reprezentativă a R.P. Ungare: Varadi Andorne (care a jucat în anul 1949 la Timișoara împotriva echipei R. P. Romine), Maria Bende (componentă a echipei Ungariei care în 1955 a jucat în țara

noastră), Ciara Golomboș, Maria Szabo, Wolf Jozsefne, Sarolta Grof, Judit Hamburger, Aranka Biro, toate maestre ale sportului.

PRIMELE JOCURI DIN CADRUL CUPEI FESTIVALULUI

Misiunea de a deschide această interesantă competiție a revenit echipei selecționale ale orașelor Timișoara și București II, care au oferit cu acest prilej o partidă spectaculoasă, disputată în limitele sportivității și încheiată cu o meri-

Întîlnirea gimnaștilor romîni cu reprezentativele R. D. Germane

Echipele de gimnastică ale Republicii Populare Romine vor susține săptămîna aceasta ultimul „coloquiu” înaintea greului examen din cadrul Jocurilor Sportive Prietenești de la Moscova. Ele vor întîlni, la București, reprezentativele R.D. Germane care înlocuiesc astfel vizita făcută cu un an în urmă de gimnaștii noștri la Erfurt.

Dubla întîlnire de la București este așteptată cu mult interes de ambele tabere. După cum ne informează trimisa specială a ziarului „Sport Echo”, Charlotte Pahlke, sportivii germani s-au pregătit intens pentru confruntarea cu gimnaștii romîni pe care o consideră foarte dificilă. Puternică este echipa masculină în componența căreia intră aceiași valoroși gimnaști Gînter Nachtigall, Werner Heinz-Otto, Paul Müller și alții, formație care anul trecut a învins reprezentativa noastră la o diferență apreciabilă. Formația feminină — întrecută de altfel anul trecut de

romince — și mai slabă, ca valoare față de gimnaștii germani, are toate motivele să fie... îngrijorată. Totuși, gimnaste ca Roselore Sonntag, Vera Ewald, Renate Schneider pot obține un rezultat valoros.

Iată echipele probabile ale celor două țări: R.P.R. (fete): Sonia Inovanciu, Emilia Vătășoiu, Elena Leușteanu-Teodorescu, Georgea Hurmuzache, Olga Tudor, Georgeta Popescu, Ileana Săcălici-Petroșanu, Anastasia Ionescu; R.P.R. (băieți): Frederic Orendi, Andrei Kerekes, M'hai Botez, Iosif Focht, Ștefan Harko, Nicolae Covaci, Ștefan Hărgălaș, Helmuth Orendi, R.D.G. (fete): Roselore Sonntag, Vera Ewald, E. Landgraf, Renate Schneider, Ilse Sdütze, Christel Burkhardt, Gretel Schiener, R.D.G. (băieți): Gînter Nachtigall, Werner Drescher, Otto Heinz Werner, Gerhard Gläser, Wolfgang Gipsler, Paul Müller, Fritz Böhm.

A început turneul echipelor de tineret ale Romîniei, Poloniei și Ungariei la tenis

Cei mai buni tineri jucători de tenis din România, Ungaria și Polonia se întrec de două zile pe terenurile Centrului de Antrenament într-un turneu inter-echipe. Iată ce se poate spune pe scurt despre întîlnirile primelor zile

ROMANIA I — POLONIA (fete) 5—0

O victorie comodă a echipei noastre, veritabilă echipă națională. Rezultatele: Namian — Gerik 6—0, 6—0; Ponova — Filip 6—3, 6—4; Namian — Filip 6—4, 6—0; Ponova — Gerik 6—1, 6—0; Namian, Ponova — Gerik, Filip 6—3, 6—3.

UNGARIA — ROMANIA II (fete) 4—1

Jucătoarele maghiare sînt de o bună valoare și se anunță adver-

sare de temut pentru Namian și Ponova. Echipierele reprezentativei noastre secunde au luptat cît au putut, și au meritul unei prețioase victorii la dublu. Rezultate: Bardoczi — Ec. Roșianu 6—3, 6—3; Brosman — Brenner 6—3, 6—2; Brosman — Roșianu 7—5, 6—2; Bardoczi — Brenner 7—5, 6—2; Bardoczi, Brosman — Brenner, Avram 3—6, 3—6.

ROMANIA I — POLONIA (băieți) 2—2

Se poate afirma că scorul putea fi 4—0 pentru jucătorii noștri. Dar, atât Bardan, în jocul cu Gonsiorek, cît și Bosch în cel cu Majewski, au cedat surprinzător inițial, au intrat în jocul adversarilor, pierzînd după ce se aflau la un pas de victorie. Sînt însă speranțe ca meciul să fie cîștigat, deoarece în partida de dublu — întreruptă din cauza ploii și care va

continua azi de la ora 8,30 — băieții noștri conduc cu 2—0 în seturi. Rezultatele: Bardan — Gonsiorek 6—4, 7—9, 3—6; Bosch — Majewski 6—2, 3—6, 2—6; Bosch — Gonsiorek 8—6, 6—2; Bardan — Majewski 6—0, 6—1.

Astăzi de la ora 16,30 și mîine, de la aceeași oră, au loc întîlnirile: România I — România II (băieți și fete), Ungaria — Polonia (băieți și fete).

Pronosport

n-ar mai fi surprize. De altfel, nici nu credem că vom reuși!

Lăsam deci la aprecierea dumneavoastră această treabă, noi mulțumindu-ne cu toate datele documentare pe care vi le-am oferit în Programul Pronosport și în ziarul „Sportul popular” și pe care, sîntem siguri că vi le-ați completat cu amănuntele cunoscute în plus de dumneavoastră.

★

Se aduce la cunoștința participanților din Capitală că plata premiilor de la concursul Nr. 26 din

23 iunie a. c. se face vineri și sîmbătă la agențiile proprii din raioanele unde participenții și-au depus buletinele, după cum urmează:

Raionul T. Vladimirescu — în Calea Victoriei 9, Raionul Stalin — în str. Aristide Briand 4, Raionul Lenin — în str. Schitu Măgureanu 3, Raionul I Mai — în Sos. Ștefan cel Mare 127, Raionul Gheorghiu-Dej — Bd. 6 Martie 73, Raionul Nic. Bălcescu — Bd. 1948 nr. 39, Raionul Grivița Roșie — Calea Griviței 268, Raionul 23 August — în Sos. Mihai Bravu 84.

★

SE ADUCE LA CUNOȘTINȚA PARTICIPANȚILOR CĂ NUMAI PÎNĂ ASTĂ SEARĂ ÎSI MAI POT DEPUNE BULETINELE PENTRU CONCURSUL SPECIAL PRONOSPORT DE CICLISM.

ECHEPELE DE BASCHET ALE U.R.S.S. ȘI BULGARIEI, SINGURELE NEÎNVINSE ÎN TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI EUROPEAN

SOFIA 26 (prin telefon de la trimisul nostru). — Fără îndoială, cea mai importantă partidă disputată marți în capitala Bulgariei a fost cea dintre Uniunea Sovietică și Cehoslovacia. Jucătorii cehoslovaci n-au fost oboșiți din cauza partidei din ajun cu Bulgaria, ci au jucat la valoarea lor, mai ales în repriza secundă, când au pornit o adevărată ofensivă și au egalat situația în ultimul minut de joc: 60-60. La acest scor, ei au ratat de două ori din acțiune și sovieticii, având ei de data asta mingea, au înscris, obținând astfel o victorie prețioasă. În general, învingătorii au fost mai buni și au condus majoritatea timpului. Echipa Uniunii Sovietice se prezintă mult mai bine de cum am văzut-o noi acum civa timp la București. Cei mai buni de pe teren: Stankus, Zubkov, Bocikariov, Torban (U.R.S.S.), Škerjik, Merkl, Baumruk (Cehoslovacia).

Meciul România-Ungaria a fost o deziluzie pentru cei aproape 70 de români prezenți la aceste campionate europene. Echipa noastră a început foarte bine, a jucat calm și calculat iar aruncările lui Folbert de la semidistanță nu și-au greșit ținta de loc. În min. 8, tabela de marcaj indica 16-6 în favoarea României. Din acest moment, echipa noastră a încercat să rețină mingea, dar în mod static, tactică ce nu a reușit de loc. Dimpotrivă s-a pierdut minge după minge. Deși scorul ne mai este încă favorabil în min 11 (20-16) și 12 (25-24), se vedea clar că unghiul ne vor egala, ceea ce s-a și produs 5 minute mai târziu, la scorul de 29-29. Ungurii câștigă repțița prin contraatacuri duse la bun sfârșit. După pauză, echipa noastră are o revenire și reduce scorul până la 42-43 (min. 26), dar de aci încolo maghiarii se detașează clar în câștigători: 42-45, 43-49, 46-52. Până la sfârșit asistăm la un joc de uzură, ne apărăm agresiv dar facem greșeli, iar contraatacurile lor

se termină aproape toate cu coșuri înscrise. Am pierdut acest joc fiindcă echipa noastră — oboșită — nu a putut să mențină același ritm de-a lungul celor 40 minute de joc. În plus, jucătorii ploți, cu excepția lui Em. Răducanu, se prezintă slab în apărare. De aceea, Gabari, Zsirosi, cei mai înalți jucători unguri, au acționat lejer și au marcat mult. Pe de altă parte, nu am reușit să ne impunem tactica, adică ținerea mingii. Au jucat echipele: ROMANIA: Folbert (14), Fodor (10), Răducanu (10), Nedeff (1), Cucuș (7), Novacek (11), Em. Niculescu (3), Nagy (2), Costescu

formației gazdă, care a manifestat o superioritate evidentă în prima repriză. În repriza secundă echipa României își revine, joacă excelent și câștigă în aceste 20 de minute la diferență de 4 puncte, insuficiente însă pentru a reface handicapatul din prima repriză. Punctele au fost înscrise de Nagy 5, Costescu 2, Cucuș 8, Nedeff 7, Novacek 12, Folbert 4, Fodor 9, Răducanu 3, Eördogh 2, Borbely 2 pentru România, Mircev 13, Barciovski 19, Semov 6, Panov 9, Cinev 5, Radev 15, pentru Bulgaria. În celelalte meciuri disputate azi (n. r.: ieri) echipele favorite au câștigat ușor, la diferențe concludente.

EFTIMIE IONESCU

TURNEUL PENTRU LOCURILE 1-3
Rezultatele de marți: U.R.S.S.-Cehoslovacia 62-60 (38-32); Bulgaria-Polonia 74-69 (43-35); Ungaria-România 76-61 (34-29).

MIERCURI: BULGARIA — ROMANIA 67-64 (43-28), Ungaria — Franța 81-58 (46-21), Cehoslovacia — Jugoslavia 95-74 (45-34), Uniunea Sovietică — Polonia 86-54 (43-23).

CLASAMENT

1. Uniunea Sovietică	4 4 0 328:228 4
2. Bulgaria	4 4 0 332:279 3
3. Ungaria	4 3 1 296:247 3
4. Cehoslovacia	4 2 2 309:299 2
5. România	4 2 2 250:254 2
6. Jugoslavia	4 1 3 295:363 1
7. Polonia	4 0 4 251:307 0
8. Franța	4 0 4 226:304 0

TURNEUL PENTRU LOCURILE 9-10
Rezultatele de marți: Italia — E.P. Germania 57-37 (28-19); Turcia — Scoția 100-54 (53-17); Belgia-Austria 70-58 (23-23); Finlanda-Albania 91-62 (48-18).

MIERCURI: Finlanda — Belgia 84-67 (34-36), Austria — Scoția 48-47 (29-19), Italia — Albania 82-42 (40-17), Germania Occidentală — Turcia 33-54 (18-24).

PROGRAMUL ULTIMELOR ZILE ALE FINALELOR...

JOI: zi de odihnă; VINERI: ROMANIA—UNIUNEA SOVIETICĂ, Franța—Cehoslovacia, Ungaria—Bulgaria, Jugoslavia—Polonia; SÂMBĂTA: Franța—Bulgaria, Cehoslovacia—Polonia, Ungaria—Uniunea Sovietică, ROMANIA—JUGOSLAVIA; DUMINICA: ROMANIA — CEHOSLOVACIA, Franța—Polonia, Ungaria—Jugoslavia, Uniunea Sovietică—Bulgaria.



STANKUS (văzut de NEAGU)

(3) — au mai jucat Borbely și Eördogh; UNGARIA: Greminger (7), Czinkan (11), Zsirosi (13), Simon (9), Judik (3), Banhili (11), Gabari (13), Borbely (5), Laptay (4).

SOFIA 26 (prin telefon de la trimisul nostru). — Întâlnirea susținută de echipa României în compania reprezentativei Bulgariei s-a încheiat cu victoria categorică a

Surprize în turneul internațional de tenis de masă din Capitală

Turneul internațional de tenis de masă, prilejuit de venirea în Capitală a sportivilor polonezi, s-a desfășurat într-o accentuată lipsă de interes, atât din partea spectatorescilor — care au o justificare în căldura excesivă — cât și din partea organizatorilor.

În concursul eliminativ care a precedat meciurile pe echipe, o serie de jucători tineri au reușit — datorită unei mai bune pregătiri actuale dar și a hotărârii în lupta sportivă — să învingă așa ai patetei. Astfel, Nazarbeghian a eliminat cu 3-2 pe campionul țării Harasztsi, iar Iscovici a obținut victoria tot cu 3-2 în fața rutinatului dar mai puțin decisului Reiter. De asemenea, Andronache a învins pe primul jucător polonez Kusinski în cinci seturi și, poate pentru a constitui o excepție, Nicu Naumescu l-a scos din cursă cu același scor pe al doilea polonez Kalinski. În continuare, ieri, Nazarbeghian a întrecut pe polonezul Iwachow (3-2). În turneul feminin, Mariana Barasch a reușit un succes în fața polonezel Guzik 3-1 și de asemenea, vechea internațională Luci Slăvescu a furnizat o surpriză depășind-o pe clujeanca Marta Tompa cu 3-2.

Marți s-au înregistrat și primele victorii românești în meciul pe echipe, la băieți R.P. Română I — R.P. Polonă 8-1 (din echipa noastră formată din Gantner, Rei-

ter și Harasztsi doar ultimul a pierdut o partidă la Kalinski), la fete: R.P. Română II (Tompa, Magyari, Folea) — R. P. Polonă (Schmidt, Guzik, Skuratovici) 7-2.

În cadrul ultimei întâlniri între echipe s-au înregistrat următoarele rezultate: R.P. Română I — R.P. Polonă 5-0 (feminin) și R.P. Română II — R.P. Polonă (masculin) 5-4. Astăzi în sala Floreasca se dispută semifinalele (de la ora 9) și finalele (de la ora 18) concursului eliminativ.

Trăgătorii români concurează la Kiev și Moscova

Trăgătorii români sînt prezenți la startul celor două mari întreceri internaționale organizate de forul sovietic de specialitate. La Moscova a continuat întrecerea taleristilor cu proba de skeet. După prima parte, în fruntea clasamentului se află trăgătorul sovietic Boris Antonov cu 90 talere. Pe locul III, cu 87 talere, se găsește sportivul român Dumitru Dancu. Întrecerile continuă.

La Kiev evoluează în cadrul probelor de armă și pistol, trăgători din R.P. Ungară, Finlanda, R. Cehoslovacă, R.P. Română și Uniunea Sovietică. Lotul de trăgători al R.P. Române a fost completat cu maestrul emerit al sportului Iosif Sirbu, care s-a deplasat miercuri la Kiev.

Intre 3-7 iulie la București Concursul internațional de pentatlon modern

Calendarul activității internaționale a sportivilor noștri programează în primele zile ale lui iulie în Capitală o importantă manifestare la pentatlon modern. Este vorba de un mare concurs internațional de pentatlon, la care și-au anunțat, și au și confirmat, participarea echipele Uniunii Sovietice, Ungariei, Bulgariei și Poloniei. Prima zi de concurs, care programează proba de călărie, va fi 3 iulie, iar apoi, în continuare se vor desfășura celelalte 4 probe: scrima, tirul, inotul și crosul, până la 7 iulie când va avea loc și încheierea campionatelor. Echipa Ungariei, Bulgariei și Poloniei au comunicat deja loturile pe care le vor deplasa.

Țara noastră va fi reprezentată de două echipe, alcătuite din cete trei sportivi.

Echipa de box a Franței a sosit la București

Labaj și Ayssi au și solicitat trecerea la profesionalism. Ce vrei? La noi, cum se ridică un amator de valoare, profesionalismul nu întrece să-l atragă.

Printre oaspeții care au descins ieri pe aeroportul Băneasa se află și binecunoscutul ziarist sportiv Georges Peeters, directorul revistei „Ring” și apreciat comentator pugilistic al cotidianului „L'Equipe”. Firește, l-am întrebat ce părere are despre această întâlnire, cunoscând că în decursul activității sale gazetărești, însumând peste 30 de ani, a acumulat o mare experiență de specialitate. „Am văzut echipa Bucureștiului la Paris, ne-a declarat el, dar în ringul mic și nepotrivit de la „Lilysée Montmartre” cred că nu și-a arătat adevărata valoare. Întâlnirea cred că va fi echilibrată și va place publicului bucureștean, despre care am auzit că este foarte entuziast și foarte numeros.”

I-am lăsat pe oaspeții să se odihnească. Azi dimineață îi vom revedea — desigur la antrenamentul programat de Pierre Montané...

Echipa de rugbi Energia I.S.P. va juca în Polonia

Echipa de rugbi ENERGIA I.S.P. fruntașa clasamentului primei categorii va pleca la începutul săptămânii viitoare într-un turneu în Polonia. Rugbiștii români vor susține 3-4 jocuri în țara prietenă. Totodată sportivii români vor face și antrenamente comune cu rugbiștii polonezi care se pregătesc în vederea Jocurilor sportive de la Moscova.

Aspecte „inedite” de la campionatele europene de baschet

SOFIA 26 (prin telefon de la trimisul nostru). În ajara meciurilor, antrenamentele și ședințele tehnice, campionatele europene rezervă și unele aspecte mai aparte care prezintă desigur interes și pentru cititorii noștri. De aceea, le și împărtășim.

● Protocolul de deschidere a jocurilor, stabilit aci, prevede ca după anunțarea intrării echipelor pe teren (care se face printr-un semnal muzical special), cele două formații să treacă la exersarea exercițiilor aruncări de încălzire. Dar, înaintea partidei Franța—România a intervenit o derogare de la regulă: înainte de a trece la încălzire, echipele s-au fotografiat împreună. Motivul? Era prima întâlnire Franța—România din istoria baschetului și jucătorii — de comun acord — au ținut să sublinieze în acest fel evenimentul. Se pare că acest joc... inaugurat va fi urmat curînd de altul, deoarece imediat după partidă antrenorul Franței și reprezentanții federației franceze de specialitate au propus un joc Franța—România la Paris, în toamna acestui an.

● Înaintea jocului Franța—Bulgaria din preliminarii, echipele n-au trecut imediat la încălzire după ce au fost prezentate spectatorescilor, ci au rămas alinați în continuare, una în fața alteia. Craiul a anunțat că comitetul de organizare a campionatelor și

federația bulgară de baschet îl sărbătorească pe Robert Busnel, pentru al 150-lea meci în care conduce echipa Franței. Două tineri (...și drăguțe) bulgăroaice i-au oferit antrenorului francez un buchet de flori și cadouri iar Busnel a răsrit o scurtă alocuțiune de mulțumiri. Tot cu ocazia acestui meci, Moncla (Franța) și Mircev (Bulgaria) jucau a 100-a partidă în echipele lor și, bineînțeles, nici ei n-au fost uțași.

● Mari amatori de baschet, spectatorii Sofiei nu pregetă să-și ia locurile în tribună încă înainte de ora 15:30 pe o căldură tropicală, deși priplul joc din finală începe la ora 16:30. Plini de... temperament și dorință ca echipa Bulgariei să obțină neapărat titlul de campioană europeană, ei își încurajează frenetic din prima și până în ultima secundă reprezentativă. Dar, adeseori, entuziaștii susținători ai gazdelor, cam depășeșe limitele, făcînd o gălăgie cumplită în momentele în care adversarii încearcă loviturile libere. Așa s-a întâmplat în partida Bulgaria—Cehoslovacia, și arbitrii au fost nevoiți să intervină în repetate rânduri, ameninșînd cu faulturi tehnice, doar-doar vor putea curma vacarmul. Iar la sfîrșitul meciului, în care baschetbalistii bulgari au remonat în mai puțin de 40 secunde ceea ce jucătorii cehi realizaseră în 39 de minute

spectatorii au făcut echipei o formidabilă manifestație de simpatie purtîndu-i pe brațe pe învingători vreme îndelungată. Ziarele apărute a doua zi la Sofia au cerut totuși spectatorilor să adopte o ținută mai disciplinată, mai corectă.

● Există — printre jucători — dușuri devenite celebre. De-a lungul anilor, mulți dintre sportivii diferitelor echipe ale continentului s-au întâlnit de zeci de ori și de fiecare dată, unul dintre jucători l-a marcat cu regularitate pe același om din echipa adversă. Așa este cazul lui Škerjik (Cehoslovacia) al cărui duel cu Mircev (Bulgaria) a pasionat pur și simplu acum cîteva seri, al lui Nedeff, care-l marchează de fiecare dată pe Gheorghii Panov (Bulgaria), sau al lui Greminger (Ungaria) care se ducează mereu cu Folbert. Fiecare dintre aceste întreceri este așteptată cu interes ca și aceea anunțată pentru vineri seara, între Em. Răducanu și Bocikariov (U.R.S.S.). E. I.

● Tratatările între federațiile de atletism ale U.R.S.S. și S.U.A. în vederea perfectării unei întâlniri între echipele celor două țări continuă. După cum declară Dan Ferris, secretar al Federației americane de atletism, urmează să fie rezolvată problema cheltuielilor de drum. În caz că cele două părți vor cădea la un acord, meciul va avea loc la Moscova între 12-14 iulie. Revanșa întâlnirii se va desfășura în 1958 în Statele Unite.

Dublă întâlnire între fruntașii voleiului

Hola (29-1,70), Bela Stulcova (29-1,63), Pavla Langova (24-1,71).

MASCULIN
ROMANIA: (antrenori: Gh. Petrescu și N. Sotir) Roman (30-1,86), Nicolău (24-1,80), Ruscescu (25-1,80), Panova (23-1,80), Măruș (26-1,79), Orbeanu (29-1,82), Apostol (26-1,83), Fieraru (23-1,75), Cherebețiu (23-1,79), Drăgan (19-1,78), Crivăț (23-1,81), Chezan (20-1,83), Pănuțoiu (21-1,85).
CEHOSLOVACIA: (antrenor: Josef Kozak) Tesar (30-1,94), Purnoch (24-1,83), Vecelko (26-1,91), Lamicka (23-1,87), Kedles (23-1,83), Paulus (23-1,75), Gollan (26-1,83), Synovec (23-1,82), Paidus (31-1,89), Sinsky (22-1,77), Satalka (24-1,84), Kaiz (23-1,76).

1,72), Tina Pleșoianu (24-1,64), Dolina Ivănescu (22-1,71), Sonia Colceriu (23-1,61), Florina Teodorescu (22-1,71), Cornelia Moraru (23-1,68), Ana Susan (20-1,63), Ana Fănușoiu (20-1,76), Elena Florea (22-1,70), Lia Vană (19-1,76), Adriana Honet (26-1,70), Gabriela Comsa (20-1,70), Elisabeta Ujvary (22-1,63).
CEHOSLOVACIA: (antrenor: tedej) Macha) Nadejda Spaliova (24-1,77), Svataja Staudova (25-1,74), Božena Hlavskova (23-1,76), Sona Holubova (22-1,76), Tatjana Urmsova (23-1,73), Heđvicka Stefiava (24-1,71), Dragošlava Krizova (24-1,73). Jindra



continent „prinde gust” pentru acest bărbătesc sport.

● Inotătorul egiptean de mare fond Abdel Monen Abdu a stabilit un nou record al Canalului de Suez, percurînd distanța Ismailia — Port Said (78,5 km.) în 29 ore și 45 minute.

● Intîlnirea amicală de atletism dintre echipele Finlandei și R.S.S. Este o desfășurată la Talin a luat sfîrșit cu scorul de 122-103 în favoarea oaspeților. Atletii estonieni au câștigat probele de 100 m., 400 m., 5.000 m., greutăți, ștafetă 4x100 m., disc și triplu-salt. Un

nou record al Estoniei a stabilit Hubert în proba de 3.000 m. obstacole, cu timpul de 8:55,6.

● La 27 iunie, din Nantes, de pe malul oceanului Atlantic, se va da startul în cea de a 44-a ediție a tradiționalului „Tur al Franței”. Competiția va număra 22 etape și va lua sfîrșit la 20 iulie la Paris. În afară de teritoriul Franței, traseul va străbate Belgia, Elveția și Spania.

● La Kokkola, Salminen a trecut 2,01 m. înălțime iar Rantala a acoperit 10.000 m. în 29:43,00 întrecîndu-l cu 12 secunde pe Posi.

● După cum ne transmite M. Otkalenko din redacția ziarului Sovietki Sport, Krivosov și Kuț își vor face reîntrirea în activitatea atletică competițională cu puțin înaintea Jocurilor tineretului de la Moscova. Motivul: Krivosov este accidentat, iar Kuț își tratează vechea sa boală de stomac.